3HaYeHUs CMHYCA, KOCUHYCA U
Tanrenca nias yrios 30°, 609, 45°
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L]
C A

HaviTu:
sin A, cos A, tq A,

sin B, cos B, tq B.




0
ol
Ay 5

ABCD- napaJsuiesorpamm.

Hantu: S ABCD
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30° N O 45" |
A H F

ABCD-Tpaneunus.
Hautu: AD.
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Hokaxxure, uro B TpeyroabHuke BCH ¢ npamMbeiM yriaoM H BBIIIOJ-
HAIOTCA CJAeAYIOIINe PaBEHCTBA!
a) sin B = cos C;

sinB |

6) tgB =
cosB
B) sin?C + cos?C = 1.

JokrasaTenscTBoO.

, CH :
a)sinB= —, cosC = —“;;*C-— , cJemoBaTeJbHO, sin B ____ cos C.
CH CH sinB CH-
6) sin B=——, cos B = =y , tgB= ) TIO3TOMY o = == =1tg B.
B) sinC =S cosC S sin?C + cos?C = ()’ +(___ )=
BH? +
bt ——  — ———"'—.' —_ 1.




Haytn:

sin30%, cos30°, tq30°.

60"
0
= 30 R
C
IIyctp BC =x, 10 AB= 2X.
AC= \/ABZ BC2 = \/(ZX)Z _x2 =4/3x% = = xV3

BC X 1 1
_ 2 _ K & o _1
sin A= = = o— =3 sin30 =
AC xvV3 /3
CSATAB” 2x ~ 2 c0s300=E
AB 2x 2 >
fqA=Es = ® _ 2 1
—AC - = /a2 0=
K3 V3 tq30° = 7




600 Haurn:
sin60°, cos60°, tq60°.

0
] 30
C A
Mycrs BC =x, 10 AB=2%x. AC =xV3
AC
LB sin60° = V3
AE  2x 2 2

sin B =

1

AB  2x 2 c0s60°=§

tqB=pc =—— =V3 tq60° = V3




Haytn:

sind5’, cosd45’, tq45’.

o B0 A

IIycts BC =x, 10 AC=X.

AB = /ACZ + BC2 =/x% + x2 =2x2 =xV2

i A BC X 1 0 1
SINA=: — = —— = — . ——
A AC X 1 -
COS = — = — = —
AB ~ xvVZ V2 cosd5'=—
V2
) A_BC X
1A=l = 5 =%

tq45’ =1




60°

2] 9elg e |~
WUU — | & @TA ﬁ_oo
S S
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B rtpeyroabpauke ABC pannl Z A = 90°, £ B = 60°, AC = 9. Haiigu-
Te CTOPOHY AB.

Pemenue.

ITo ycaoBuio 3agauu £ A = , CJIedoBaTeJbHO, OTpPe30K AC —

KaTeT, IPOTUBOJEKAIIUN yrjay __ _ , U TpebyeTcsa HAUTHU KaTeT, NpU-
JeXauu K yray
OTHomIeHHe KaTeTra, IPOTUBOJIEXKALIero yriy B, u KaTteTra, IpuJjexa-

Iero K 3ToMy yriay, ecTh yraa B, cirepoBaTenb-
AC
HO, — & ———. Orcrona AB = AC : - . tg60°=
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B npamMoyroinpHOM TpeyroJibHMKE FHNOTEeHy3a paBHA C, a OOUH U3
OCTPHLIX YIJIOB paBeH . BrIpasduTe KaTeThl uepe3 ¢ U O U HaAUAUTE UX
OJIMHBI, €CJIU:

a)c =12 oM, o0 = 30°;

6) ¢c =16 oM, oo = 45°.

Pemenune.

O06o03HauuM AJHMHY KaTeTa, HPOTHBOJEXKAILEero yray o, OyKBoi a

U JIJIUHY , mpujgeskauiero K yriay o, OykBo# b.
Torga sino = ==y BORE=—. OTcroma moayuaem: a= ¢ *
b=____ . IloacTaBidasa 4YMCJIOBbIE JaHHLIE, HOJYUNM:
a)a = - 5in30° = . = (am);
b= (am).
6)a = (mm);
b= (nm).
OTrBeEeT.
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l'unotrenysa AC unpamoyroasHOro tpeyronbauka ACE pasua 50,
: 7 "
sin A = g Hangure moniags TpeyroJbHUKA.

Pemeunue.

CuHycoM oOCTpOToO IIPAMOYTOJIBHOTO TPEyI'oJbHUKA
Ha3bIBAeTCA  OTHOIIEHUue
K . IIpoTus yrma A nexur
KaTeT _______, cJejoBaTeJbHO, Sin A ==’ OTKyAa CE=AC-_____ =
= 50 - =
Bropoit kaTer _______ HaiijgeM, WCIIOJIb3ysA TEOPEMY -
2 2
AE = [AC*- = 50— -
IInomanes IpAMOYroJIBHOIO TPEYroJbHUKA paBHA
IpoU3BeNeHUA KaTeToB, moatomy S, . = ____ AE-__ == =

OTBer.




